Probleme 2.8 : les jc+on9
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Il faut dessiner 8 jetons dans la grille. Mais attention | Il
ne doit pas y avoir plus de 2 jetons par ligne ou par colonne.

Essaye de trouver plus d'une solution.

Cadre de recherche

Démarche de résolution

Voucu les 6 voyelles. Lesquelles ont utilisée le moins de stylo
pour les tracés ? Lesquelles ont utilisé le plus le stylo ? :

Dans Ie ré qui entoure I'étang de Mathessonne se prélassent

i des poules et des lapins. Karcassonne, le fermier, compte :
;r‘ren’re six tétes, cent deux patfes et ce, & nimporte quelle
i heure i

Com}):nen y a-t-il de poules ? Combien y a-t-il de lapins dans le
: pre :




